Fiche n°2
Réponse aux ouvertures de base — A) Ouvertures majeures

Sylvain PEREZ, adapté par Julien REICHERT
Contexte : Le partenaire a ouvert de 1C ou 1P.
Définition préliminaire :

Fit : Au moins 8 cartes certaines connues dans une couleur dans I’ensemble des mains du camp. Les ouvertures
majeures promettant au moins 5 cartes, on sera fitté si on a au moins 3 cartes dans la couleur ouverte.

Rappel : les réponses sont présentées par ordre de priorité décroissante (¢ si. .. sinon »).

Mains fittées

L’évaluation se fait en points DH (ou points S). On ajoutera aux point D un point (D) si on a au moins 4 cartes
dans la majeure d’ouverture.

avec 0-5 S : passer :

6-10 S : 2M, ou M est la majeure d’ouverture;
avec 11-12 S : 3M ;

avec 13-15 S : 4M ;

avec 16 S et plus : spécial, voir dernier paragraphe.
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Mains non fittées

L’évaluation se fait en points H.
Sans jeu : avec 0-5 H : passer.
Priorité a la majeure :

— sur 1C, avec au moins 6H et au moins 4 cartes a & : 1P ;
— sur 1P, avec au moins 11H et au moins 5 cartes 4 ¥ : 2C.

Réponses a SA :

— avec 6-10 H : 1SA (enchére dite « poubelle »);

— avec 11-12 H et une main réguliére ou semi réguliére : 2SA ;
— avec 13-15 H et une main réguliére ou semi réguliére : 3SA.

Autres réponses :
Ces réponses correspondent soit a des mains irréguliéres de 11 H et plus, soit a des mains réguliéres de 16H et plus
(inférence de ce qui précéde).

— avec au moins 5 cartes a ¢ : 2K ;
— avec au moins 5 cartes a @ : 2T ;
— avec au moins 4 cartes a é : 2T ;
— avec au moins 4 cartes a ¢ : 2K.

Cas spécial des mains fittées de 16 S et plus :
Traitées avec les mémes priorités que les mains non fittées (SA est impossible). Parfois, aucun cas ne convient (cas
de gros fit, notamment), il convient alors de nommer une mineure de trois cartes.




